

**Kategorija:** Tange

Bele čipkate tanga gaćice XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01941

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uputite se u svet neodoljivog uživanja i samopouzdanja uz naš ekskluzivni model, **Bele čipkaste tanga gaćice XS/S veličine**. Ove tanga gaćice nisu samo deo vaše svakodnevice, već pravi dragulj u vašem intimnom životu. Savršen spoj udobnosti i stila, ove gaćice su osmišljene da vas uvek čine privlačnima, nezavisno od prilike ili raspoloženja.

Uživajte u svakom trenutku sada sa tanga gaćicama koje su dizajnirane od strane renomiranog brenda Obsessive, poznatog po svojoj posvećenosti detaljima i kvalitetu. Svaki detalj ovih gaćica od čipke pažljivo je odabran kako bi se istakla vaša ženstvenost, dok istovremeno pruža jedinstvenu udobnost koja vas neće sputavati u kretanju. Lakoća materijala, težine samo 0.06 Kg, omogućava vam da se osećate slobodno i bezbrižno tokom celog dana.

Zamislite kako se lagano kreću na vašoj koži, pružajući vam osećaj elegancije i zavodljivosti svakim pokretom. Ove gaćice su savršen dodatak bilo kojoj garderobi, omogućavajući vam da se osećate skladno i samouvereno u svakoj situaciji. Bilo da se radi o romantičnom izlasku, važnom sastanku ili opuštenom danu kod kuće, **Bele čipkaste tanga gaćice XS/S veličine** će vas pratiti u vašim avanturama.

Neka vaša tajna bude samo vaša. Uz našu diskretnu dostavu, vaša nova omiljena gaćice mogu biti isporučene direktno na vašu adresu, u potpunoj diskreciji. Ne morate se brinuti o nepoželjnim pitanjima ili pogledu znatiželjnih očiju - sve što radite je da uživate u svakom trenutku svog intimnog života.

Posetite našu online prodavnicu koja nudi širok spektar proizvoda za odrasle, od senzualnog donjeg veša do raznih igračaka koje će obogatiti vaše iskustvo i učiniti ga nezaboravnim. Oživite svoje fantazije i otvorite vrata novim mogućnostima koje nude **Bele čipkaste tanga gaćice XS/S veličine**. Ove gaćice će zasigurno postati ključni deo vaše kolekcije, savršene za svaki trenutak

kada želite da se osećate posebno.

Nagrade sebe ili iznenadite svog partnera ovog izuzetnom modnom kombinacijom koja spaja nežnost i zavodljivost. Ne propustite priliku da dodate poseban začim vašem ljubavnom životu. Poručite odmah i uživajte u magiji koju donose ove neodoljive tanga gaćice. Osetite kako vaše samopouzdanje raste, kako se vaše obline ističu, i dozvolite sebi da budete vaša najbolja verzija. Vaša sledeća omiljena stavka je samo nekoliko klikova daleko. Uživajte u iskustvu kupovine koje vam nudimo i prepustite se čarima koje donose **Bele čipkaste tanga gaćice XS/S veličine**.

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice XS/S veličine OBSES01941
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688252710
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------